



MAKE-UP

ROUGE BUNNY ROUGE Podkladová báze GENESIS: lehká emulze s dlouhotrvajícími účinky pro všechny druhy pleti. Okamžitě vyplní vrásky a vyhladí póry. Obsahuje speciální polymery, které působí jako plnivo, stahuje póry a lesk, zjemňuje pleť a omezuje tvorbu kožního mazu. Sjednocuje zbarvení pleti a zanechává tvář bezchybnou, sametově jemnou na dotek. **Rozjasňovač na obličeji SEAS OF ILLUMINATION:** tekutý, multifunkční rozjasňovač na vodní bázi se snadno spojí s hydratačním krémem nebo make-upem a přizpůsobí se tak individuálním potřebám. Pleť pokryje hebkým, perleťovým filmem a vytváří výjimečný, rozjasňující efekt. Jemná vůně okurky ve spojení s broskvovými květy zpříjemní použití přípravku. Trojice odstínů s výtažkem z meduňky má zklidňující účinky, vitamín E pak kůži chrání před procesy stárnutí. **Rtěnka HUES OF ENCHANTMENT:** hydratační rtěnka obohacena o vitamín E, rty vyživuje, brání jejich vysušování a procesům stárnutí. Skládá se ze tří samostatných receptur, z nichž všechny obsahují rostlinné výtažky, např. extrakt z květu orchideje, polních květin, másto Mono nebo olej Inca Inchi. **Odlíčovací přípravek DELIQUESCE:** krémový balzám, mimořádně bohatý na minerály, se vstřebává do kůže a dokonale se snoubí s jejím teplem. Po přidání teplé vody se produkt okamžitě změní v mléčný nektar, který rozpustí i voděodolné líčení a beze stopy je odstraní. Dokonale vyživuje a pečuje o pleť. Účinné látky zmírňují následky způsobené dehydratací pleti a navrací jí přirozený jas. Inspirován aromaterapií, obsahuje kakaové másto, heřmánek, eucalypt, hřebíček, zázvor a levanduli s utěšujícími a protizánětlivými účinky. Lze použít jako pleťová maska jednou týdně. **MUD Satin Lipstick MUD:** saténová rtěnka bohatá na barvu a s dlouhodržícím efektem. Zanechává rty jemné a matné. **Cheek Color MUD:** unikátní pudrová barva na tváři. Možnost míchat barvy mezi sebou. **Eye Color MUD:** silně pigmentované oční stíny, které lze nanášet mokřým nebo suchým štětcem. Možnost míchat s Face Primerem. Veškeré produkty můžete zakoupit v Make-up Institute Prague.